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MMmeeTcs M B OpraHW3alliy MeHIO?

A) na, IUIs BCeX BO3PACTHBIX TPYIII U PeKUMOB (yHKIIMOHHPOBaHHU
OpraHU3alluu

L/

b) na, HO 6e3 yyeTa BOBpaCTHBIX rpymni

) HEeT

BIBELIIEHO JIM [IUKJIMIHOE MEHIO JI1 O3HAKOMJIEHNS POAUTeENEH 1 JeTen?
A) na LA
b) Het

neTeii Mmecte?

BriBelIeHo 11 €XXEOAHCBHOEC MCHIO B yI{OGHOM JJIsL O3SHAKOMJICHHUA pO)IHTCJ'ICﬁ n

A) na

L)/

b) Het

. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI 6J110,u‘?

A) 5@, 0 BCEM JTHSM

|5) HeT, UMEIOTCSl IOBTOPHI B CMEXKHBIE [THU

. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3amlpellieHHbIe 61012 U IPOTYKThI

A) 11a, IO BCeM JHAM

) HET, UMEKOTCA ITOBTOPEI B CMEXKHEBIE THHU

NPUEMOB MHUIIK PEKUMY GYHKIIMOHHPOBAHHS OPTaHM3alluK?

COOTBCTCTByeT JIX perI1aMeHTUPOBAaHHOE MUKIIMYIHBIM MCHIO KOJIM4YECTBO

A) 1a

b) HeT

KOMHCCHH?

. [ECTb T B OpraHU3allMy IIPUKa3 O CO3IaHHHU U Mopsiake paboThl GpakepaxHOH

A) ma

e

Ib) HET

Ot BceX JIM NapTHii IPUTOTOBIEHHBIX G0 CHUMaeTcst Gpakepax?

A) na

P

b) Het

IBEIABIAIKCE M (GaKThl He JOIyCKa K pealn3aliy 010/ U MPOAYKTOB 10
e3yIpTaTaM paboThl GpakepaXkHOM KOMUCCHH (3a epHoJ| He MeHee MecsIa)?




P
A) HET

b) na
10 |Co3paHel U YCIIOBHUA AJIA OpraHU3ALMK MUTAHHA JAeTel ¢ y9eToM 0COOeHHOCTe
3I0POBbA (caxapHbId AUabeT, MUILEBbIE AJUIEPTHH)?

A) na v

b) Het

11 [IpoBogutcs nu y6opka oMeleHHH Mmociie KaXXJoro npueMa nunu?
A) ma y
b) HeT

k.

12 [KauecTBeHHO M IpoBeAeHa yOOopKa IOMEIIeHUH ISl pHeMa UK Ha MOMEHT
ab0Thl KOMUCCHH?

A) na &
b) HeT
13 (O6HapyXH1BaJIKCh JIX B IOMEIIEHUAX IS TPHEMa IHIIH HACEKOMEBIE, TPBI3yHEI H
ClIebl UX XKU3HEIESITENLHOCTH?
A) Her b
b) na !
14 |Co31aHbI M yCIOBUS IS COOMIOAEHHS JIE€TBMH IIPaBUJI JIMYHON TUTHEHBI?
A) ma ie

B) HeT

15 BeIsBIsAIHCH IH 3aMe4YaHus K COOIIOIEHUIO JETHMH MPABHUII JIMYHOM THTHEHbI?
A) HET £
b) na

16 BBIABIANUCE JIX IPU CPABHEHHH PEAIM3yEMOr0 MEHIO C YTBEPXKIEHHEIM MEHIO
(haKThl HCKIIFOYEHHS OTJENBHBIX OJIOM U3 MEHIO?

A) HeT e
b) na e 1

17 €111 11 (QaKThl BEIIAYH JETAM OCTHIBIIEH ITHUIIH?
A) HET 2
b) na
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